

تذکرہ معاصرین

مالک رام

اس کتاب میں ۱۹۶۷ء سے ۱۹۷۷ء کے عرصے میں وفات پانے والی ۲۱۹ شخصیات کا تذکرہ بیان کیا گیا ہے۔ ان میں ادیب و شاعر بھی شامل ہیں اور تنقید و تحقیق سے وابستہ لوگ بھی۔ اس کتاب کا ہندوستانی ایڈیشن چار جلدوں میں شائع ہوا تھا۔ موجودہ پاکستانی ایڈیشن میں چاروں جلدوں کو ترتیب نو کے ساتھ ایک جلد میں پیش کیا گیا ہے۔ تحقیق میں سہولت کے لیے مختلف اشاریے بھی کتاب کا حصہ ہیں۔

سن اشاعت: 2010 صفحات: 1060 قیمت: Rs. 1500

انشا اور تلفظ

رشید حسن خاں

املا اور انشا کا تعلق لکھنے سے ہے۔ مگر جو کچھ لکھا گیا ہے، اُسے پڑھا بھی جائے گا، یوں تلفظ بھی اس عمل کا ضروری حصہ بن جاتا ہے۔ عبارت کی خوبیوں اور خامیوں کا تعلق بھی انشا سے ہوتا ہے۔ یوں انشا کی اہمیت کچھ کم نہیں۔ اس مختصر سی کتاب میں انشا سے متعلق ضروری باتوں کو اختصار کے ساتھ لکھا گیا ہے۔ کتاب کے آخر میں اُن تمام الفاظ کا اشاریہ شامل کیا گیا ہے جن سے متعلق کتاب میں بحث کی گئی ہے۔

سن اشاعت: 2010 صفحات: 96 قیمت: Rs. 120

عبارت کیسے لکھیں

رشید حسن خاں

اس کتاب کا مقصد طالب علموں کو املا کے بارے میں ضروری معلومات فراہم کرنا ہے۔ اس کتاب میں املا سے متعلق ضروری معلومات یک جا مل سکتی ہیں اور طالب علموں کی تحریر اُن خرابیوں سے محفوظ رہ سکتی ہے جن سے عبارت میں بگاڑ پیدا ہوتا ہے اور بد صورتی بھی اپنی جگہ بنا لیتی ہے۔ کتاب کے آخر میں اُن تمام الفاظ کا اشاریہ شامل کیا گیا ہے جن سے متعلق کتاب میں بحث کی گئی ہے۔

سن اشاعت: 2010 صفحات: 166 قیمت: Rs. 220

آسان عروض اور نکات شاعری

سرور عالم راز سرور

اس کتاب میں اصطلاحات شعر، اُردو شاعری کے اُصول اور غزل، عروض کی بنیادی باتیں، بحر، زحافات اور افاعیل، تقطیع اور اس کے اُصول، بحر، نکات شاعری، صوتی قافیہ، فارسی ہندوستانی تراکیب اور شتر گریگی کے حوالے سے اہم قواعد اور نکات کو نہایت سادہ طریقے سے پیش کیا گیا ہے۔ مثالوں کی کثرت نے مشکل مقامات کی وضاحت اور تفہیم میں مدد دی ہے۔

سن اشاعت: 2011 صفحات: 200 قیمت: Rs. 250

سلسلہ نوشتاہیہ کی ادبی تاریخ

ڈاکٹر محمد اصغر یزدانی

یہ کتاب اس اعتبار سے منفرد ہے کہ یہ برصغیر میں تصوف کے ایک اہم سلسلہ (قادریہ) نوشتاہیہ کے ادیبوں، شاعروں اور مصنفوں کے حالات اور تصانیف و آثار کے تعارف و تجزیہ پر مستقل بالذات تصنیف ہے اور اسے ادب کی تاریخ نویسی کے اصول اور شعور کے مطابق لکھا گیا ہے۔ اس میں متعلقہ افراد کے حالات زندگی پر تحقیق کی گئی ہے اور ان کی تصانیف، آثار اور کلام کا ناقدانہ جائزہ لیا گیا ہے۔

سن اشاعت: 2012 صفحات: 464 قیمت: Rs. 600

گوہر یکتا

ڈاکٹر عارف نوشتاہی

احمد یار خان خوشابی مخلص بہ یکتا، فارسی زبان کے پختہ کار نثر نویس اور خوش گفتار شاعر تھے۔ اس کتاب میں احمد یار خان یکتا خوشابی کے احوال و آثار، اور اُن سے منسوب دیوان کی اصلیت سے متعلق مقالہ جات پیش کیے گئے ہیں۔ اُن کی نظم و نثر کا انتخاب بھی کتاب کا حصہ ہے۔ مختلف اشاریے بھی کتاب میں شامل ہیں۔ یکتا خوشابی کے دیوان سے چند صفحات کے عکس بھی شامل کتاب ہیں۔

سن اشاعت: 2011 صفحات: 192 قیمت: Rs. 400

جدید ادبی تناظر

رشید امجد

افسانے کی طرح رشید امجد کی تنقید کا بھی اپنا ایک منفرد انداز اور مزاج ہے۔ اُن کے تحقیقی مضامین میں اُسلوب کی جدت موضوع کے ادق پن کو ملائم بنا دیتی ہے۔ اس کتاب کے عنوانات جدید ادب کے پیش رو غالب سے شروع ہو کر اپنے عہد کے اُن نمایاں شعراء اور اصناف تک آتے ہیں جن کی وجہ سے بیسویں صدی کی ادبی روایات مستحکم و روشن ہوتی نظر آتی ہیں۔

سن اشاعت: 2012 صفحات: 240 قیمت: Rs. 300

صحرا کہیں جسے

رشید امجد

رشید امجد اُردو افسانے میں ایک منفرد مقام کے حامل ہیں۔ ان کے افسانے سماجی سیاسی شعور کے ساتھ ساتھ گہری فلسفیانہ معنویت رکھتے ہیں۔ انہوں نے تصوف کے قدیم تصور کو جدید سائنسی انکشافات کے ساتھ ہم آہنگ کر کے جدید مابعد الطبیعیاتی فلسفے کی بنیاد رکھی ہے جس نے جدید اُردو افسانے کو فلسفیانہ درجہ عطا کیا ہے۔ یہ معنوی گہرائی اُن کی کہانی میں بھی موجود ہے اور اُسلوب میں بھی۔

سن اشاعت: 2012 صفحات: 127 قیمت: Rs. 180

عاشقی صبر طلب اور تمنا بے تاب رشید امجد

اس خودنوشت کے متعلق مصنف کا کہنا ہے کہ ان یادداشتوں میں ذاتی احوال کے ساتھ ساتھ بعض ایسی بحثیں بھی شامل ہیں جو کسی حد تک مضمون بن گئی ہیں۔ اسی طرح بعض تجزیے خاصے پھیل گئے ہیں، لیکن یہ سب میری زندگی کا حصہ ہیں۔ میں ان سب میں کسی نہ کسی حوالے سے موجود ہوں۔ ان سے میرا اپنا نقطہ نظر بھی واضح ہوتا ہے اور میری پوری نسل کے ادبی و فکری مزاج کو سمجھنے میں بھی مدد ملتی ہے۔

سن اشاعت: 2012 صفحات: قیمت: Rs.

سیرِ دریا ڈاکٹر شفیق انجم

”سیرِ دریا“ سری لنکا کی آج سے سو سال پہلے کی ایک ایسی بھرپور، مکمل اور دیدہ زیب تصویر پیش کرتا ہے جو آج بھی دامن دل کھینچتی ہے اور اسے پڑھ کر زندگی میں ایک بار ضرور سری لنکا کو دیکھنے کا اشتیاق پیدا ہوتا ہے۔ اس میں سری لنکا کی تہذیب و ثقافت کی عکاسی بھرپور طریقے سے ملتی ہے۔ ”سیرِ دریا“ اب ایک فراموش شدہ سفر نامہ نہیں رہا بلکہ سفر نامہ نگاری کی تاریخ میں نمایاں جگہ پانے کے قابل ہو گیا ہے۔

سن اشاعت: 2011 صفحات: 128 قیمت: Rs. 160

گلزارِ فقر ڈاکٹر شفیق انجم

مثنوی ”گلزارِ فقر“ کا موضوع تصوف ہے۔ اس مثنوی سے اٹھارویں صدی کے نصف اول میں پنجاب میں اردو زبان کی ساخت کا پتہ چلتا ہے۔ مثنوی میں حمد بھی ہے، نعت بھی اور غوث الاعظم کی منقبت بھی۔ فاضل مرتب اس اعتبار سے منفرد محقق ہیں کہ انھوں نے پہلی مرتبہ اس مثنوی کا محنت، لگن اور تحقیقی بصیرت سے مطالعہ کیا ہے اور ایک سے زیادہ قلمی نسخوں کی مدد سے تصحیح متن کا حق ادا کیا ہے۔

سن اشاعت: 2011 صفحات: 159 قیمت: Rs. 200

لکھت لکھتی رہی ڈاکٹر شفیق انجم

شفیق انجم افسانہ نگاروں کی نئی نسل میں ایک نمایاں مقام کے حامل ہیں۔ ان کے افسانوں کی نمایاں خصوصیت افسانے کے فنی لوازمات کی طرف ان کا دھیان ہے۔ فنی محاسن و جمالیات کے ساتھ ساتھ وہ اپنے موضوعات کا بھی خاص خیال رکھتے ہیں جو فکری بالیدگی کا بھی اظہار ہیں۔ تخلیق کے ساتھ ساتھ ان کی تنقیدی و تحقیقی صلاحیتیں نئی نسل کی طرف سے بہت امید افزا اور پُر اعتماد پیغام ہیں۔

سن اشاعت: 2011 صفحات: 128 قیمت: Rs. 130

تذکرہ علما

محمد حسین آزاد، تدوین: ڈاکٹر ارشد محمود ناشاد
”تذکرہ علما“ مولانا محمد حسین آزاد کی ایک نا تمام تالیف ہے جو ان کی زندگی میں تکمیل اور اشاعت سے محروم رہی۔ فاضل مرتب نے اس کی ترتیب میں کمال تحقیق و جستجو سے یہ کھوج لگایا ہے کہ آزاد کے اس تذکرے کا اصل اور اہم ماخذ کیا ہے؟ مرتب نے متن میں شامل ہر شخص پر تعلیقات کا اضافہ بھی کیا ہے، جن میں ہر ایک کے احوال و آثار کے بارے میں مزید یا متعلقہ ماخذ کی نشان دہی بھی کی ہے۔

سن اشاعت: 2011 صفحات: 157 قیمت: Rs. 200

ڈاکٹر گوہر نوشا ہی بحیثیت محقق محمد افضل صنی

ڈاکٹر گوہر نوشا ہی کا شمار عہد موجود کے ممتاز محققین، مدوین اور دانشوروں میں ہوتا ہے۔ اس کتاب میں ڈاکٹر صاحب کی فارسی خدمات کی تفصیل بھی فراہم کی گئی ہے اور ان کے مندرجات پر بھی روشنی ڈالی گئی ہے۔ مصنف نے نہایت محنت اور عرق ریزی سے ڈاکٹر گوہر نوشا ہی کی زندگی اور ان کے تحقیقی و تدوینی کارناموں کا جائزہ پیش کیا ہے۔

سن اشاعت: 2010 صفحات: 220 قیمت: Rs. 250

آسان عربی گرامر اُمّ انس

اس کتاب میں عربی گرامر کے زیادہ سے زیادہ قواعد کا اختصار کے ساتھ احاطہ کیا گیا ہے، تاکہ طلبہ کو ایک مضبوط بنیاد میسر آسکے۔ مشکل اصطلاحوں اور تعریفوں سے گریز کیا گیا ہے۔ اس کتاب میں زیادہ تر مثالیں قرآن ہی سے لی گئی ہیں جس سے کتاب پڑھنے والے کا تعلق قرآن حکیم کے ساتھ مضبوط ہو سکتا ہے۔ یہ کتاب سکولوں اور کالجوں کے طلبہ و طالبات کی ضرورت کو بھی احسن طریقے سے پورا کر سکتی ہے۔

سن اشاعت: 2011 صفحات: 192 قیمت: Rs. 200

خواتین کے لیے رہنمائے حج و عمرہ حافظ زیتون حمید

اس کتاب میں حج و عمرہ کا طریقہ، احکام و مسائل کی تفصیل، مختلف مواقع کی دعائیں مع ترجمہ اور حج و عمرہ سے متعلق خواتین کے مسائل ضروریہ کو انتہائی عام فہم اور آسان انداز میں بیان کیا گیا ہے۔ قارئین کی سہولت کے لیے کتاب کے آخر میں اشاریے شامل کیے گئے ہیں، جن کی مدد سے قارئین کسی بھی موضوع سے متعلق آسانی سے معلومات حاصل کر سکتے ہیں۔

سن اشاعت: 2011 صفحات: 240 قیمت: Rs. 300

تصوف و منطق اور دیگر مضامین برٹریڈرسل، مترجم: پروفیسر محمد بشیر

نامور برطانوی فلسفی برٹریڈرسل کے مضامین میں ایک ایسا تہذیبی رویہ ملتا ہے جس کے نمایاں پہلو گہری انسانی محبت، عمیق فکری دیانت، منصفانہ غیر جانبداری اور باوقار سکون ہیں۔ وہ چاہتا ہے کہ انسان فکری بصیرت کی روشنی میں ہر قسم کے تعصب سے بلند و بالا ہو کر زندگی بسر کرے۔ اس کے علاوہ یہ مضامین ہماری عصری زندگی کے مسائل کے ادراک اور ان کے حل میں ہمارے مدد و معاون بھی ثابت ہو سکتے ہیں۔

سن اشاعت: 2012 صفحات: 269 قیمت: Rs. 350

تسخیرِ مسرت

برٹریڈرسل، مترجم: پروفیسر محمد بشیر

اس کتاب کے بارے میں رسل کا کہنا ہے کہ یہ کتاب نہ عالموں کے لیے ہے نہ ان کے لیے جو عملی مسائل پر محض باتیں بناتے ہیں۔ اس میں کسی عمیق فلسفہ یا گہرے علم کا اظہار نہیں کیا گیا۔ میرا مقصد چند ایسی باتیں یکجا کرنا ہے جن کی محرک فہم عامہ ہے۔ میرا دعویٰ ہے کہ قاری کے لیے جو تداویر پیش کی گئی ہیں وہ میرے اپنے مشاہدے اور تجربے کی تصدیق ہیں۔ میں نے جب کبھی ان پر عمل کیا میری خوشی میں اضافہ ہوا۔

سن اشاعت: 2010 صفحات: 208 قیمت: Rs. 220

فلسفہ خیر

بوٹھینس، مترجم: پروفیسر محمد بشیر

”فلسفہ خیر“ اخلاقی فلسفہ کی کتاب ہے۔ یہ انسانوں کو خیر اعلیٰ کی دریافت اور اس سے لطف اندوز ہونے کی طرف لے جاتی ہے۔ کتاب کا موضوع انسانی مسرت ہے۔ اس ضمن میں یہ بتایا گیا ہے کہ مصائب اور مایوسی، جو انسانی زندگی کے بیشتر حصے پر غالب رہتے ہیں، میں حصولِ مسرت کسی طرح ممکن ہے۔ یہ کتاب فلسفے کی تاریخ میں اہم نصاب کی حیثیت رکھتی ہے۔

سن اشاعت: 2010 صفحات: 167 قیمت: Rs. 170

اُردو ناول اور پاکستان

پروفیسر صبا جاوید

اس کتاب میں اُردو کے مختلف ناولوں میں اُن اجزا و عناصر کا جائزہ لیا گیا ہے جو پاکستانی تہذیب و تمدن کے خدو خال کی صورت گری میں معاون رہے ہیں۔ مصنفہ نے بڑی تفصیل اور جامع انداز میں پاکستانی اُردو ناول میں مختلف معاشرتی و تہذیبی عناصر کو تلاش کرنے کی کوشش کی ہے۔ اُردو ادب، خصوصاً ناول میں معاشرتی و تہذیبی عکاسی کے حوالے سے یہ کتاب حوالے کا درجہ رکھتی ہے۔

سن اشاعت: 2012 صفحات: 288 قیمت: Rs. 400

سیرت خیر البشر ﷺ

علامہ محبت الدین احمد بن عبد اللہ طبری کی شافعی

یہ کتاب نبی اکرم ﷺ کے متعلق جامع معلومات کا ایک خوبصورت مجموعہ ہے۔ اس میں آپ کے نسب مبارک، ولادت، غزوات، حج اور عمرے، صفات، معجزات، ازواج، اولاد، چچا اور پھوپھیاں، غلام اور باندیاں، پہرہ دار اور محافظ، قاصد، کاتب، رفقاء اور نجباء، گھوڑے اور مویشی، ہتھیار، کپڑے، گھریلو سامان، وفات سے متعلق جامع معلومات پیش کی گئی ہیں۔

سن اشاعت: 2010 صفحات: 104 قیمت: Rs. 100

تذکرہ اہل بیت اطہارؑ

مولانا محمد عبدالمعجود

اس کتاب میں قرآن وحدیث کے تناظر میں ”آل اور اہل بیت“ کے استعمال پر بحث کی گئی ہے۔ ”اہل بیت“ کی حقیقی اور اصلی مصداق حضور اقدس صلی اللہ علیہ وسلم کی ازواج مطہرات ہیں، اور انہی کی اولاد، یعنی چاروں صاحبزادیاں بھی ان کے ساتھ اس شرف میں برابر کی شریک و سہیم ہیں۔ اس ضمن میں علماء، مفسرین اور محدثین کی تصریحات بھی کتاب کا حصہ ہیں۔

سن اشاعت: 2010 صفحات: 328 قیمت: Rs. 330

مسواک کی فضیلت

مولانا محمد عبدالمعجود

مسواک حضور انور صلی اللہ علیہ وسلم اور تمام انبیاء کرام علیہم السلام کی محبوب سنت ہے۔ اس کتاب میں مسواک کے فضائل اور جسمانی و روحانی فوائد و محاسن اور اس کے آداب و احکام نہایت جامع انداز میں پیش کیے گئے ہیں۔ نیز، پیلو، زیتون، کنیر، کیکر، نیم کے فوائد کے ساتھ ساتھ مسواک کے ۷۰ فوائد اور حافظ، بصارت، دانتوں اور گلے کے امراض میں مسواک کے اثرات پر بھی سیر حاصل بحث کی گئی ہے۔

سن اشاعت: 2010 صفحات: 136 قیمت: Rs. 140

آگاہی سید امیر کلالؒ

مولانا شہاب الدین، مترجم: محمد زیر انجھا

اس کتاب میں مصنف نے سلسلہ عالیہ نقشبندیہ مجددیہ کی عظیم شخصیت حضرت خواجہ سید امیر کلالؒ کے احوال و مناقب، اُن کے صاحبزادگان و خلفاء کا تذکرہ، اپنی والدہ محترمہ حضرت خاتون کلانؒ کے مناقب اور بعض اپنے حالات بھی قلمبند کیے ہیں۔ آخر میں سلسلہ خواجگان، سالکین کی قسمیں اور تلقین ذکر کی سند کے بارے مختصر و جامع تحریر پیش کی ہے۔ کتاب اپنے موضوع کا بنیادی ماخذ ہے۔

سن اشاعت: 2010 صفحات: 191 قیمت: Rs. 200

مقامات خواجہ خواجگان حضرت مولانا خواجہ خان محمد قدس سرہ محمد زیر انجھا
اس کتاب میں حضرت خواجہ خان محمد قدس سرہ کی حیات مبارکہ کے تمام پہلو ذکر کیے گئے ہیں۔ آپ کی
اولاد امجاد اور خلفائے عظام کے احوال بھی بیان کیے گئے ہیں۔ آپ کے محاسن، ملفوظات، کرامات اور
معمولات مبارکہ بھی کتاب میں شامل ہیں۔ حضرت خواجہ کے استعمال میں رہنے والی چند اشیاء کی تصاویر
اور مختلف شخصیات کے نام لکھے گئے آپ کے مکتوبات شریف کے عکس بھی کتاب میں شامل ہیں۔

سن اشاعت: 2011 صفحات: 512 قیمت: Rs. 600

وسیلۃ القبول الی اللہ والرسول (مکتوبات حضرت نقشبند ثانی) محمد زیر انجھا
”وسیلۃ القبول“ حجۃ اللہ حضرت محمد نقشبند ثانی قدس سرہ کے مکتوبات شریف کا مجموعہ ہے جو عروۃ الوثقی
حضرت خواجہ محمد معصوم قدس سرہ کے متخلی صاحبزادے ہیں۔ حضرت خواجہ محمد زبیر کے ارشاد پر حضرت
مولانا عماد الدین نے ان کو جمع کر کے ”وسیلۃ القبول الی اللہ والرسول“ کے تاریخی نام سے موسوم فرمایا۔ یہ
کل ۱۹۸ مکتوبات شریفہ ہیں۔ ان میں سے ۱۳۰ حصہ اول میں اور ۶۸ حصہ دوم میں شامل ہیں۔

سن اشاعت: 2012 صفحات: 480 قیمت: Rs. 600

دُرّ المعارف (ملفوظات حضرت شاہ غلام علی دہلوی) محمد زیر انجھا
یہ کتاب حضرت شاہ غلام علی دہلوی کے ملفوظات کا مجموعہ ہے۔ اس میں ۱۲ ربیع الاول ۱۲۳۱ھ/ ۱۱ فروری
۱۸۱۶ء سے مسلسل یکم شوال ۱۲۳۱ھ/ ۲۵ اگست ۱۸۱۶ء تک کے ملفوظات جمع ہیں۔ کتاب کے شروع میں
حضرت شاہ غلام علی دہلوی رحمۃ اللہ علیہ اور حضرت شاہ رؤف احمد مجددی رحمۃ اللہ علیہ کے احوال و آثار
درج کیے گئے ہیں۔ تحقیق میں آسانی کے لیے کتاب کے آخر میں اشاریہ بھی موجود ہے۔

سن اشاعت: 2010 صفحات: 480 قیمت: Rs. 500

شرارتی خرگوش انعام الحق ہاشمی

یہ کتاب چار انگریزی کہانیوں کے تراجم کا مجموعہ ہے:

(۱) ریل کہانی (۲) شرارتی خرگوش (۳) خواہش (۴) سنہری گٹار

یہ چاروں کہانیاں اہم غیر ملکی لکھاریوں کی تحریر کردہ ہیں۔ ان میں معلومات بھی ہیں، مزاح بھی اور زندگی
گزارنے کا سلیقہ بھی۔ یہ کتاب بچوں کے لئے ایک نہایت خوبصورت تحفہ ہے۔

سن اشاعت: 2011 صفحات: 56 قیمت: Rs. 60

زیر طبع

صحائف مرشدیہ (حضرت خواجہ خان محمد کے مکتوبات شریفہ کا مجموعہ) محمد زیر انجھا

سوغات مرشدیہ (حضرت خواجہ کے نادر مضامین، خطابات، تقاریر کا مجموعہ) محمد زیر انجھا

اطراف تحقیق ڈاکٹر ارشد محمود ناشاد

دیگر دستیاب کتب

Rs. 300	تحفہ سعدیہ	مولانا محبوب الہی
Rs. 100	ہدایۃ الطالبین	حضرت شاہ ابوسعید دہلوی، مولانا نور احمد
Rs. 1000	تذکرہ نوشاہیہ	ڈاکٹر عارف نوشاہی
Rs. 600	شکرستان روہ (تذکرہ: فارسی کے افغان شعراء)	ڈاکٹر عبدالرؤف رفیقی
Rs. 150	اور تنکے بکھر گئے	عمرانہ معزز
Rs. 200	سحر بے گناہ (حج کی ایک روح پروردستان)	ڈاکٹر آفرین صدیقی
Rs. 250	حضرت عبداللہ ابن مسعود (مفتی محمد سعید خان کی تقاریر کا مجموعہ)	عمرانہ معزز

تقسیم کار

رائل بک کمپنی

فضل داد پلازہ، اقبال روڈ، کمیٹی چوک، راولپنڈی

051-5541452, 0300-5205746